

※यो एक "भर्ने फाराम" हो। अवश्य जापानी संस्करणको आवेदन फारममा भरे पछि पठाइ दिनुहोस्।

(樣式 1 — 1)

आपतकालीन साना नगद कोषहरू जस्ता विशेष ऋणहरूको सम्बन्धमा ऋण मिनाह आवेदन

< 社協記入欄 >

※ कृपया बाक्लो मोटो लाइन भित्रको सबैमा भर्नुहोस्।

कोषका प्रकारहरू	SAMPLE		
ऋणीको नाम			
ऋण रकम	मिनाह आवेदन रकम	सान्दर्भिक कोष प्रकारमा मिनाहको अधिकतम रकम	
मिनाह आवेदनको कारण	प्रतिव्यक्ति आवास कर दर र आम्दानी कर दर दुवैमा छुट भएकोले।		

घरपरिवारको अवस्था ※ कुनै एकमा <input checked="" type="checkbox"/> लगाउनुहोस्	<input type="checkbox"/> हाल, म (ऋणी) घरमूली हुँ <input type="checkbox"/> हाल, ऋणी बाहेक अर्को व्यक्ति घरमूली हो, र हालको घरमूली चाहिँ ऋणको लागि आवेदन दिदा सम्म ऋणी नभइ अरु नै भएको <input type="checkbox"/> हाल, ऋणी बाहेक अर्को व्यक्ति घरमूली हो, तर पारिवारिक समस्या (DV) अनुसार हिनाह जस्ता कारणले घरमूलीले आय प्रमाणपत्र प्राप्त गर्न सक्दैन	<input type="checkbox"/> यदि बायाँको बिषयवस्तु कुनै पनि उचित नभएमा
आवश्यक कागजातहरू	① (तलका तीन कागजातहरू सबै आवश्यक छन्) ①-1 : मिनाह आवेदन (यो कागजात) ①-2 : हालका सबै घरपरिवारहरू उल्लेखित निवास सूचिको प्रतिलिपि (घरमूलीको नाम र सम्बन्ध उल्लेखित भएका पत्रहरू) ①-3 : ऋणीको रेड्वा तेस्रो वर्ष वा रेड्वा चौथो वर्षको निवास कर छुट प्रमाणपत्र ※ प्रतिव्यक्ति आवास कर दर र आम्दानी कर दर दुवैमा छुट भएकोहरूको लागि मात्र मिनाह लागू	② (तलका तीन कागजातहरू सबै आवश्यक छन्) ②-1 : मिनाह आवेदन (यो कागजात) ②-2 : हालका सबै घरपरिवारहरू उल्लेखित निवास सूचिको प्रतिलिपि (घरमूलीको नाम र सम्बन्ध उल्लेखित भएका पत्रहरू) ②-3 : ऋणी र घरमूलीको रेड्वा तेस्रो वर्ष वा रेड्वा चौथो वर्षको निवास कर छुट प्रमाणपत्र ※ प्रतिव्यक्ति आवास कर दर र आम्दानी कर दर दुवैमा छुट भएकोहरूको लागि मात्र मिनाह लागू

चिबा प्रिफेक्चर समाज कल्याण परिषद्का अध्यक्षज्यू

[सहमति चेक कोलम] छुट आवेदन दिँदा, कृपया तलको ① देखि ⑥ सबैमा जाँचचेक गरि सहमति चेक कोलममा चेक () लगाउनुहोस्।

- ① यस विशेष प्रणाली मार्फत ऋण मिनाह निर्णय भएमा, म मेरो व्यक्तिगत जानकारी स्वतन्त्र परामर्श समर्थन संस्थालाई संस्थाको व्यवसायिक कार्यान्वयनको लागि प्रयोग गर्ने गराउने उद्देश्यले उपलब्ध गराउन सहमत छु।
- ② फर्ममा उल्लेखित व्यक्तिगत जानकारीहरू यस प्रणाली अन्तर्गत आवश्यक हदसम्म तेस्रो पक्षलाई उल्लेखित व्यक्तिगत जानकारी प्रदान गर्न सहमत छु।
- ③ म तैपार्को समाज कल्याण परिषद्को लागि यस प्रणाली मार्फत आवश्यक हदसम्म राष्ट्रिय समाज कल्याण परिषद्, अन्य प्रिफेक्चरल समाज कल्याण परिषद्, नगरपालिका समाज कल्याण परिषद्, घरेलु सुधार समर्थन संस्थाहरू जस्ता सम्बन्धित संस्थाहरूलाई मेरो व्यक्तिगत जानकारी स्पष्ट रूपमा देखाउन म सहमत छु।
- ④ म र मेरो घरपरिवारका मानिसहरू गुन्डागर्डी संगठनमा सामेल छैन। तपाईंको समाज कल्याण परिषदलाई आवश्यकता अनुसार म वा मेरो घरपरिवारका सदस्यहरूको जानकारी सार्वजनिक रूपमा कार्यालयहरूबाट प्रदान गर्न म सहमत छु। गुन्डागर्डी भनेको "गुन्डागर्डी संगठन अनुसार अन्यायपूर्ण कार्यहरूको रोकथामसम्बन्धी ऐन" धारा २ को उपधारा २मा उल्लेख भए अनुसार [यसले संगठनका सदस्यहरूलाई (संस्थाका सदस्यहरू सहित) सामूहिक रूपमा वा बानीब्यहोरा अनुसार हिंसात्मक र गैरकानूनी कार्यहरूलाई प्रोत्साहित गर्न सक्ने संगठन] लाई जनाउँछ।
- ⑤ परीक्षाको नतिजा अन्तर्गत ऋण मिनाह अस्वीकृत भएमा, कारण खुलासा नगर्ने कुरामा म सहमत छु।
- ⑥ ऋण मिनाह प्राप्तिको उद्देश्यले घरमूलीलाई परिवर्तन गरिएको छैन। साथै, ऋण मिनाह स्वीकृत भएपछि पनि यस आवेदनमा उल्लेखित जानकारी गलत ठहरिएमा वा ऋण मिनाहको माग अनुसार उपयुक्त नभएको ठहरिएमा ऋण मिनाह प्रक्रियालाई रद्द गरिने कुरामा म सहमत छु।

रेड्वा चौथो वर्ष महिना तारिक ※ यो कागजातमा भर्दा खेरिको मिति उल्लेख गर्नुहोस्

※ निवास सूचिमा दर्ता भएको विवरण जस्ताको त्यस्तै उल्लेख गर्नुहोस् (यदि साधारण किसिमको नाम दर्ता गरिएको छ भने, त्यो नाम नै प्रयोग गर्न सकिन्छ)। निवास सूचिमा दर्ता भएको विवरण बाहेक अन्य विवरण उल्लेख गर्नुहोला।
ऋणीको नाम (हस्ताक्षर)

फोन नम्बर

※ दिनको कुनै पनि समयमा सम्पर्क गर्न सकिने फोन नम्बर उल्लेख गर्नुहोस्।

※ कृपया निम्न तल उल्लेखित बिषयवस्तुहरूमा आवेदकले नभर्नुहोस्

※	地区コード	資金コード	貸付コード	サブコード	受付番号	千葉県社協受付
●					SAMPLE	年月日